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2012年高一数学10月考试题
一、选择题(3’×12=36’)

1．已知数列{an}的前n项和
[image: image1.wmf]1
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，则数列{an}是（   ）

   A．等差数列                        B．从第二项开始的等差数列    

C．等比数列                        D．从第二项开始的等比数列

2．已知数列{an}的首项a1=1，且满足
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，则此数列的第三项是（   ）

   A．1             B．
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3．公差不为零的等差数列的第2、3、6项组成等比数列，则公比为（   ）

   A．1             B．2             C．3              D．4

4．设等差数列
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5．在△ABC中，若
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3

)

a

c

b

)(

c

b

a

(

=

-

+

+

+

，并且
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，则△ABC是 (   )

   A．直角三角形    B．等边三角形    C．等腰三角形    D．等腰直角三角形

6．已知等比数列的公比为2，且前4项之和等于1，那么前8项之和等于（   ）

   A．15            B．17            C．19            D．21

7．
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的值是（   ）

   A．24            B．27            C．30            D．33

8．某厂1999年12月份产值计划为当年1月份产值的n倍，则该厂1999年度产值的月平均增长率为（   ）
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9．已知全集U=R，
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0

8

x

2

x

|

x

{

A

2

³

-

-

=

，则∁UA=（   ）

   A．
[image: image27.wmf]}

4

x

2

|

x

{

£

£

-

                   B．
[image: image28.wmf]}

4

x

2

|

x

{

<

<

-


C．
[image: image29.wmf]}

4

x

x

|

x

{

³

-

£

或

                 D．
[image: image30.wmf]}

4

x

x

|

x

{

>

-

<

或


10．已知数列
[image: image31.wmf]{
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是各项都大于零的等比数列，公比
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11．数列
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}

n

a

中，
[image: image39.wmf]1

a

，
[image: image40.wmf]1

2

a

a

-

，
[image: image41.wmf]2

3

a

a

-

，…，
[image: image42.wmf]1

n

n

a

a

-

-

…是首项为1公比为
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12．已知无穷等差数列
[image: image49.wmf]{
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[image: image50.wmf]7

6

S

S

<

，且
[image: image51.wmf]8

7

S

S

>

，则（   ）

    A．在数列
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C．S3必与S11相等                    D．当
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二、填空题(4×4=16’)

13．在△ABC中，已知三边长分别是4，5，6，则△ABC为       三角形。

14．等差数列
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15．已知数列
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16．设
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是正数组成的数列，其前n项和为
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与1的等比中项，则
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三、解答题
17、(本题8’)已知四个正数，前三个成等比数列，它们的和是19，后三个数成等差数列，它们的和为12，求这四个数。

18．(本题8’) 在等差数列
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中，公差d≠0，
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的等比中项。已知数列
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19、（本题10’) 若△ABC中，已知
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，且B>C，求A，B，C。
20．(本题10’) 沿海地区甲公司响应国家开发西部的号召，对西部地区乙企业进行扶持技术改造，乙企业的经营现状是：每月收入为45万元，但因设备老化，从下个月开始需支付设备维修费，第一个月为3万元，以后逐月递增2万元。甲公司决定投资345万元扶持改造乙企业，据测算：改造后乙企业第一个月收入为16万元，在以后的4个月中，每月收入都比上个月增长50%，而后各月收入都稳定在第五个月的水平上，若设备改造时间可忽略不计，那么从下个月开始至少经过多少个月，改造后的乙企业的累计总收益多于仍按现状生产所带来的总收益？

21．(本题12’)已知数列
[image: image80.wmf]{
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   ⑴求数列
[image: image84.wmf]{
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的通项公式；

   ⑵是否存在常数c，使得对任意的n∈N*，
[image: image85.wmf]n
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恒为常数m？若存在，求出常数c和m，若不存在，说明理由。
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